000 «Canvckcenvmauy
Ynakosounsiii iuct KYH 2000.034 VJ

Horpy3uux ynusepcanbubiii KYH-2000-0-JI13 Ha moaione (0e3 pxoiicTuka)

AUk ¢ 1eMOHTUPOBAaHHBIMU AeTagasavu u 3UII

Y. mecto Ne60/30 KYH-2000

(ueprex ynmakoBku KYH-2000.25.020 CB)

O06o03HaueHue cO. eaUHULIBI

WJIU JeTalld, CTAaHAApTOB WU HanmenoBanue c0. €TMHUIIBI WK JISTAIIN Kon — [Tpumeuanue
JPYTUX TOKYMEHTOB BO
KVYH 2000.10.000 dukcarop 2
KVYH 400.00.403 [Tnanka 2
KYH-A 1500.00.060 [Tommepxka 2
KVYH 400.00.412 Kponmrreiin 1
KVYH 400.00.412-01 Kponmrreiin 1
KYH 01.710 Kianan 3ameyrenbHbIi 1
KVYH 2000-J113.00.404 Kpownmreiin 1
PBJ1 10.01.270A.01 PBJ] 2 L=2,7m
PBJ110.01.390.01 PBJI 2 L=3,7m
[I1B 1900.00.009 Kpsrmka 2
I11B 1900.00.008 Kpermka 22
I'OCT 15522-70 laitka M20x1,5 4 s BPC
bPC 02.000 M20x1,5 Mydrta ruapaBauyeckas (Mama) 4
KVYH 2000-J113.00.003 PykaB macno -6eH30cToiKMA 1 L=1,0m
(BMecTo TpyOKH 11 Oaka pyJeBoro BHYTp. p 27MMm
YIPABJICHHS )
KVYH 2000-J113.00.002 PykaB 12,5x24-16B I'OCT 10362-76 1 L=300mMm
(s Gaka pysIeBOTO YIIPABJICHHUS)
Merodek /1 ¢ AeTassMHU | OOJITOKPETISKOM 1 V. Jlucr
KVH 2000.035 YJI
ITacnopt KYH-002I1 1 [TonuaT. maker
KomiiekroBounast Bemomocts KYH- 250x360
2000.030 KB 1
VYnakoBounsie auctbl: KYH 2000.034VJ1 1
KVYH 2000.035VJI 1
Nucrpykuus no skernyaraunn KYH-001P9 1
Texnunueckoe onucanne KYH 2000.027 TO 1
VYnakoBmk Ne (moamuck) Kontponep Ne (moamuch)

« »

20

T




000 «Canvckcenvmauy
Ynakosounsiii iuct KYH 2000.035 VJ

Horpy3uux ynusepcanabubiii KYH-2000-0-JI13 Ha moaione (0e3 pxoiicTuka)
Memouek n/m 400x300 ¢ getansiMu 1 OOITOKPETIEHKOM

Yeptex ynakosku (KYH-2000.25.030 Cb)

O06o03HaueHue cO. eaUHULIBLI

WIN JIeTaIH, CTAaHAApTOB WM | HammeHoBaHue 0. €JMHULIBI WK ACTAIIN Kon— | Ilpumeuanue
JIPYruX JOKYMEHTOB BO
I'OCT 7798 — 70 Boar M8 — 6¢gx20.58.35.019 4
I'OCT 7798-70 Boar M10-6g x 40.58.35.019 2 Hus
0 ITICPIKKH
I'OCT 7798-70 Boar M10-69 x 50.58.35.019 4
I'OCT 7798-70 bonr M14-6g x35.58.35.019 4
I'OCT 7798 — 70 Bonr M16x50.58.35.019 4
I'OCT 7798 — 70 bonr M16x70.58.35.019 16
I'OCT 7798 — 70 bonr M18x50.58.35.019 10
I"aiixa M8 DIN 985 4
T"aitka M 10 DIN 985 6
I"aiika M 16 DIN 985 8
I'OCT 11371 -78 ITaii6a 14.01.08xm019 4 JIOTTYCKAEeTCs
ucrnon. A16.01
I'OCT 6402 - 70 [aii6a 14.651°.019 4 JIOTTYCKaeTCst
ucnon. 16.650°
I'OCT 11371-78 [Maii6a 8.01.08xn019 4
I1KVY-0,8.01.405 [aii6a 6
I'OCT 11371 - 78 [Maii6a 16.01.08xn019 36
I'OCT 6402 — 70 [Haii6a 16.651.019 12
I'OCT 11371-78 [Maii6a 20.01.08xn019 10
I'OCT 6402 — 70 [Haii6a 20.651".019 10
KVYH 00.623b HImuHT npy>KUHHBIA 2
KYH-2000-J113.00.605 [tynep (BMecTo TpyOKH st Oaka ¢ 1
raiikoii M36 u pe3uH. KOJIbIOM OT TPYOKH)
OI1I111-18.100.057 XomyT cTspkHOU 20x32 2
OI1I111-18.100.058 Xomyt cTspkHOr 30%45 2
KVYH 2000-J113.00.801 Tpyba (ans coenuHeHus: pyKaBoB Ha Oake) 1 L=100mm
VYnakoBumk Ne (moamuck) KonTponep Ne (moamnuce)

« » 20




000 «Canbckcenvmau»
KomnuexkroBounas Benomocts KYH 2000.030 KB
Morpy3uux ynusepcaabublii KYH-2000-0-JI13 Ha nmoaione (0e3 pxoiicTuka)
(ueprex moanona KYH-2000-J113.25.010 CB)

Homep yn. | OGoznauenue aeraneii u | HaumenoBanue neraneii u | Kom — | Bua ynakos. IIpumeuanue
MecTa 0. eMHHMIT COOPOYHBIX eTUHHUII BO MecTa
59/30 KVH 2000.01.000M Pama nogbema 1
KYH-2000
KVYH 2000.03.000 Croiika 2
KYH 2000.04.000 Kpomrirreitn 2
KYH 2000.05.000 Tsra 2
KYH 2000.06.000M [epexonuuk 1
KYH 2000.07.000 Kponmrreitn 2
KVYH 2000.09.000 TTomHOXKa 2
KVYH 2000.11.000 T'mapormmap 2
KVH 2000.12.000 T'mapormmap 2
KVYH 400.00.500 Crpenka 1
KVYH 2000-J113.02.000 [Tanenb HaBeCKH 1
KVYH 2000-J113.02.000 [Tanenb HaBeCKH 1
-01
KVYH 2000-J113.02.020 Ormopa 2
KYH 2000.00.010 Och 4
KYH 2000.00.020 Och 10
KVYH 2000.00.030 Och 4
KYH 2000.00.040 Och 4
KYH 2000.00.404 Kponmrreita [1T1IM 4
KVYH 2000.00.100 Kponmrreitn 4
KVYH 1500-J19.00.160 KpoHmrreitn 1
KVH 1500-J19.00.160-01 | KpoHnmireiin 1
KVYH 2000-J113.08.401 Tsra 2
KVYH 2000-J113.08.020 Banka norepeuyHas 1
KVYH 2000.00.009 Kppimka 22
KVYH 2000.00.809 Brynka 2
KVYH 400.00.401 Buka 1
KVYH 2000.100.012 Macnenka 1.2116 22
I'OCT 7798-70 Bont M12-6gx40.58.019 4
I'OCT 7798 — 70 Bont M16-6g x50.58.019 8
I'OCT 7798 — 70 Bont M16-69 x70.58.019 2
I'OCT 11738-84 Bunt M10x20 20
I'OCT 11738-84 Bunt M10x35 2
laitka M12 DIN 985 4
T"aiixa M 16 DIN 985 10




I'OCT 11371-78 Iati6a 12.01.019 4
KVYH 2000.00.001 Tabnuuka 1
3akienka 3,2x8 2
DIN7337
PBJ1 10.01.020 PBJ1 2 L=0,4m
PBJ1 10.01.030 PBJ1 2 L=0,5m
PBJ1 10.01.110 PBJ1 2 L=1,4m
PBJ1 10.01.270 PBJ1 2 L=1,9m
PBJ1 10.01.330.01 PBJ1 4 L=3,3m
[TnactuxoBas 3ammra h40MMm 2 L=1,4m
[TnactukoBas 3amura G40Mm 2 L=0,5m
BPC 01.000 M20x1,5 | Mydta 4
TUpaBInyuecKas (marma)
KVYH 2000.100.027 3ariymika ajas HUInness 4
60/30 SmmK ¢ IEeMOHTHUP — MU 1 Sk V. nmuict
KYH-2000 neransmu u 3UTT TIacTMac. KYH 2000.034 YJI
JoxkymenTanus KYH 3aBepHyTa B
(MucTpyKUMs, macnopr, 2000.100.035 | monuaT. maker
KOMII. BEJI., yIax.,
JIUCTHI)
Memouek ¢ neTaisiMu 1 1 Memouek Y. muct
OONTOKpeIexoM n/m 400x300 | KYH 2000.035 VJI
*- He BXOJUT B KOMILJIEKT MaIIUHBI.
YnakoBmmk Ne (moamucek) Kontponep Ne (moanuce)

« »

20 T




